Les hommes
s'installent pres de
I'eau. Commeiils
ont besoin de bois
pour construire, ils
coupent les arbres.
La forét est ainsi
progressivement
remplacée par la ville.

Pour continuer a
développer leurs
activités, les hommes
utilisent le bois de la
forét mélangée. A sa
place, ils plantent
une forét de
sapins. Ces arbres
poussent vite et
leur bois est utile pour
fabriquer des meubles.

Les hommes ont
besoin de se
nourrir et vont
transformer une
prairie en champ pour
y cultiver leurs céréales.
Dans ces champs,
on retourne
régulierement la
terre et on utilise
beaucoup de pesticides.




La ville s'étend.
Pour cela, les
hommes vont

devoir assécher

une zone humide
afin d'y construire
leurs nouvelles
habitations.

Les hommes ont
besoin de bois, et
vite. La prairie est
I'endroit idéal ou
ils peuvent encore
faire pousser des
sapins rapidement.

Pour alimenter la
population
toujours
croissante, il est
nécessaire de
produire plus de
nourriture. lls
remplacent une
prairie par un
champ de céréales.




